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NACIDAS GALLEGAS, SE SIENTEN GALLEGAS 
 

86 de cada 100 amas de casa de la provincia de Pontevedra se sienten más gallegas que españolas. Sólo 

una de cada diez se siente más española que gallega. 

VIGO,5.—«¿Qué se siente usted, más gallega o española?». Esa fue la pregunta que los 
sociólogos Justo de la Cueva y Margarita Ayes-tarán formularon a una muestra de 600 amas 
de casa de la provincia de Pontevedra realizada el pasado verano con el patrocinio del Ins-
tituto de Ciencias de la Familia (INCIFA). Ochenta y seis de cada cien respondieron que se 
sienten más gallegas que españolas. Sólo una de cada diez (10 %) se sienten más española 

que gallega. 
La misma pregunta formulada en un cuestionario idéntico que los mismos sociólogos 

aplicaron a otra muestra de 600 amas de casa de la Comarca de la Ría de Arosa, una de cu-
yas riberas se halla en la provincia de Pontevedra y La otra en la de La Coruña. Entre las amas 
de casa arosanas fue aún más alta la proporción de las que dicen sentirse más gallegas que es-
pañolas. Así lo afirmaron nueve de cada diez (el 89 % ). 

Estos datos fueron proporcionados en una rueda de prensa en la que sus autores pre-
sentaron las monografías «Las familias de la provincia de Pontevedra en 1974» y «La Comar-
ca de la Ría de Arosa. Sus familias en 1974». Hicieron notar que según el Informe FOESSA 
1970 sólo un 53 % de amas de casa del país Vasco se siente más vasca que española y un 56 
de amas de casa de Cataluña, más catalanas que españolas. 

PROPORCION DE AMAS DE CASA QUE SE SIENTEN 

MAS GALLEGAS QUE ESPAÑOLAS 

MAS MALLORQUINAS 
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MAS CATALANAS  

QUE ESPAÑOLAS 
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53% 

PAIS VASCO 1969 


	Page 1

